

## 烟台高校本科录取结束

## 597分滑档，鲁大捡漏高分生

**本报8月1日讯(记者 李楠楠 实习生 王燕)** 8月1日,记者从驻烟高校获悉,2019年烟台高校本科录取结束,在最后一次本科征集志愿投档中,鲁东大学再次“捡漏”,收获一名597分“滑档”高分考生,这也是今年烟台高校录取的最高分。鲁大全部志愿一次性投满,两次捡漏成功,成为今年烟台高校录取“大赢家”。

7月30日(9:00至17:00)考生填报文理类本科普通批、春季高考本科第二次征集志愿。7月31日15:00前文理类本科普通批、春季高考本科第二次征

集志愿投档。7月31日15:00至8月1日12:00前文理类本科普通批第二次征集志愿录取。8月1日17:00前文理类本科普通批多轮投档及调剂投档录取。

至此,2019年山东高考本科阶段录取接近尾声,烟台高校本科录取结束。

8月1日,山东省教育招生考试院发布2019年本科普通批第二次征集志愿投档情况统计表,在投档单中,文科只投出了一名考生,571分,本科线上68分,投进了菏泽学院。理科投出了67个计划。最高分597,超过本科普通批次线154分,投到了

鲁东大学,这个分数接近600分,是今年烟台本科高校录取的最高分,超过烟台各个高校本科普通批首次志愿录取的最高分。

据了解,今年本科普通批首次志愿录取,滨州医学院文科最高分557,最低分519;理科最高分592。鲁东大学文科最高分572;理科最高分572;烟台大学文科最高分596,理科计划最高分588;山东工商学院文科最高分555,理科最高分540。

鲁东大学今年两次“捡漏”,除了此次本科最后一次志

愿中收获597分高分考生外,在本科普通批第一次征集志愿中也曾“捡漏”收获文科565分、理科560分的高分考生。鲁大今年全部志愿一次性录满,同时两次“捡漏”成功,在今年烟台高校本科录取中独领风骚,成为最大“赢家”。

再看理科597分这个成绩,如果志愿填报合理,正常可以去哪些高校?从本科普通批首次志愿投档情况看,可以去暨南大学,上海理工大学、山东大学威海分校、西北大学、东北财经大学、中国石油大学(北京)、东北师范大学、武汉大学、郑州

大学、南方医科大学、北京协和医学院、中国海洋大学、太原理工大学、中国矿业大学等系列国内重点大学。

而鲁东大学今年本科录取最低分理科513分,597分比513分多考了84分,还是和人家一样进同一所大学,可见高考志愿填报的重要性。

据悉,本科普通批文理类、春季高考本科批第二次征集志愿录取和艺术类本科批B段征集志愿录取结果查询时间为8月2日下午。考生可按时登录网站(<http://cx.sdzk.cn/>),查询本人录取结果。

## 莱山区招44名事业编教师

8月7日起报名,17日笔试

**本报8月1日讯(记者 李楠楠 实习生 王燕)** 8月1日,记者从莱山区教体局获悉,2019年烟台市莱山区教育系统面向社会公开招聘教师44名,8月7日开始网上报名,8月17日笔试。

应聘人员要具有中华人民共和国国籍。遵守宪法和法律,具有良好的道德品行。应聘人员须为1988年8月7日(含)以后出生。身体健康、符合招聘岗位聘用体检标准。具备招聘岗位要求的其他所有资格条件。应

聘人员学历证书所载专业应当与招聘岗位专业要求相一致(相近专业是否符合岗位专业要求由招聘单位主管部门研究确定)。除2019年全日制普通高等院校毕业生学历证书、相应学位证书、教师资格证书、普通话证书应于2019年8月底前取得外,招聘岗位要求的其他所有资格、资质及证书(含海外留学人员的学历、学位认证书),应聘人员均须于2019年8月6日(含)之前取得。

报名采取统一时间网上

报名、网上初审、网上缴费的方式进行。每人限报一个岗位。报名人员有恶意注册报名信息、扰乱报名秩序等行为的,查实后取消其本次报名资格。

报名时间:2019年8月7日9:00—8月9日16:00;查询时间:2019年8月7日12:00—8月10日11:00;缴费时间:2019年8月7日12:00—8月11日16:00。

报名网址:<http://www.gxqrc.com/index.jsp>(莱山区人力资源网)。

## 特检快讯

跟进项目建设  
助力经济发展

近日,烟台市市场监管局对辖区游乐场所的飞行塔、滑梯、观览车等17台游乐设施逐一进行特种设备安全隐患专项检查,为游乐设施系紧“安全带”,烟台市特检院海阳工作站抽调检验人员全力做好技术支撑。

(通讯员 金鹏)

## 游乐设施专项检查

近日,海阳市市场监管局对辖区游乐场所的飞行塔、滑梯、观览车等17台游乐设施逐一进行特种设备安全隐患专项检查,为游乐设施系紧“安全带”,烟台市特检院海阳工作站抽调检验人员全力做好技术支撑!

(通讯员 金鹏)

烟台新安男科医院  
举行“夏日急救”培训

最近,烟台市遭遇持续的高温酷暑,中暑、心脑血管疾病抬头。烟台新安男科医院针对夏日急救知识,进行强化培训,重温急救知识,着重演练心肺复苏(CPR)技能,为患者提供安心的就医环境。

烟台新安男科医院护理部聂歆联部长指出,心血管疾病发生率上升,医护人员掌握好急救知识,关键时候就能挽救患者生命。

烟台新安男科医院是人员密集的地方,每天来就诊的患者络绎不绝,其中老年患者也不在少数。在高温天气下,老人更容易中暑或是突发心脑血管疾病。因此,掌握必要的急救知识,也是对患者负责。

“这些知识都已经学过很多次了,但是每次都有不一样的收获。”输液室的高护士长每次都来参加培训。

本次参加培训的不仅有医护人员,还有医院的行政人员和后勤人员。“尽管我不是学医的,但技多不压身,何况是急救知识,关键时候保命的技能。”保洁刘大姐也积极地参与到培训中。

据了解,作为烟台市男科领域的开拓者,烟台新安男科医院不仅治病救人,而且以宣传男性健康知识为己任,不定时深入街道、社区、养老院、敬老院、乡村、学校等地方,举行讲座,分发健康刊物和宣传,介绍健康保健和疾病预防知识。

## 独居老人摔伤医院开“绿色通道”救命

村民自发捐款为老人筹措治疗费用

**本报8月1日讯(记者 孙淑玉 实习生 盛华育 通讯员 李成修 李凌峰)** 独居老人意外摔伤,导致肝脏和右肾破裂,情况危急。村民发现后紧急将其送到烟台毓璜顶医院,在没有家属签字办入院手续的情况下,本着救人的原则,烟台毓璜顶医院为其开通绿色通道,紧急将老人转入重症监护室,经过十余天的保守治疗,老人转危为安。爱总能传递爱,被医护人员救死扶伤的精神感动,村民自发捐款为老人筹措治疗费用,如今老人已顺利回到老家静养。

老人来自栖霞市蛇窝泊镇,自己孤身一人,无儿女。受伤当日,他在收拾家里的院子,一不小心,从高处跌落。村民发现后,便将其送往烟台毓璜顶医院。

老人无家属,无法正常办理入院手续。初诊经检查发现,摔伤致老人肝脏、右侧肾脏破裂,持续性失血,进而导致失血性休克,情况十分危急,如果不及时救治,将危及生命。

当时,烟台毓璜顶医院法律事务处处长张靖原正在值班,考虑到老人的身体情况,在和相关院领导取得联系后,为老人开通绿色通道,紧急将其送到重症监护室进行治疗。东区重症监护室主治医师林鹏为老人做了十多天的保守治疗,老人脱离了生命危险。

被医护人员救死扶伤的精神打动,老人所在村村长王文

明自发组织村民捐款,共筹集善款3000余元,并赶赴医院为老人垫付治疗费用。林鹏称,老人的家属未来医院签字,部分医疗费用由老人所在村村长王文明组织村民捐的3000余元来垫付的,老人在ICU的日常生活也是由医生和村民轮番照顾。

村长王文明表示,老人是他们村的村民,由于情况危急,自己有责任也有义务保证本村村民的生命安全,村民们也十分乐意为老人捐款。村委会也为老人申请了低保,缓解其经济压力。

由于经济困难,老人在病情稳定后主动要求回到家中静养。烟台毓璜顶医院已派车将老人送回家中。

一家三代都曾被这个专家“救”过  
女子以感谢信表达谢意

**本报8月1日讯(记者 孙淑玉 实习生 盛华育 通讯员 李成修 刘肖宏)** 寻医看病,是每个人都会经历的过程。但是,谁又能知悉医生坐诊的用心良苦与不易呢?因女儿湿疹与烟台毓璜顶医院皮肤科主任医师康尔恂结缘,后自己和母亲生病时也先后被康主任治好,多次就诊过程中汪女士看到了医者的用心与大爱,备受感动的她写了一封情深义重的感谢信,想以此表达一家人的感激之情。

2013年12月,汪女士因女儿反复湿疹初识康尔恂。当时,女人才1个月左右,湿疹由一个红点逐渐扩散至全身,尤其是面

部、耳部出现严重的渗液。在四处求医问诊无果的情况下,因机缘巧合汪女士来到烟台毓璜顶医院皮肤科,找到了康尔恂主任医师,就诊过程中,出于对女儿的保护,汪女士多次质疑康尔恂的用药,但是康主任耐心解答并耐心安抚,希望她相信医生。回到家后,汪女士严格按照医嘱给女儿服药,女儿的病情逐渐得到好转。

2015年,汪女士因女儿身上的红痣再次问诊,康尔恂主任医师看过之后告诉汪女士,红痣会随着孩子的长大逐渐消失,不用过于担心。果然没过多久,女儿身上的红痣就不见了。

2016年,汪女士的母亲多个手指出现严重裂口,出现腐烂和不愈合的情况。出于对康尔恂的信任,汪女士携母亲来到毓璜顶医院,在了解病情后,康尔恂为汪女士母亲开了药,经过三天的涂抹药物治疗,老人很快痊愈。

日前,汪女士因为病毒感染导致突发重度黄水疮。一开始,她并没当回事,后在其他医院就诊病情并没有得到好转,反而逐渐加重。汪女士的眼睛也开始肿大,面部持续有黄色液体流出,严重影响日常生活和工作。出于对康尔恂主任医师的信任,她再次来到烟台毓璜顶医院皮肤科。在详细了解病情后,康尔恂为其

制定了治疗方法。想早日康复顺利开始工作,汪女士一度想住院治疗,但康主任婉拒了她的请求,称只需按时吃药,一周左右便可恢复。汪女士也因为康尔恂的话语得到了极大的鼓舞,回家按时用药,一个周后,汪女士顺利康复。

“康主任不仅是医生,更像是朋友。”汪女士在感谢信中写道,六年来,在她和家人最彷徨无助时,是康主任的帮助鼓励着他们一家。被康尔恂的医德所感动,汪女士和家人送来感谢信,希望更多人能信赖医生,在医术精湛、医德高尚的专家们的帮助下早日恢复健康。

## 公 告

烟台市牟平区慢城宁海A5、A6号楼各业主:

受烟台新潮房地产开发有限公司的委托,我公司对烟台市牟平区新城大街918号慢城宁海A5、A6号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年7月31日至2019年8月9日在烟台市牟平区新城大街918号慢城宁海3号楼物业办公室公示栏进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实时及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工  
联系电话:0535-4260901  
烟台市中立房产测绘有限公司

2019年7月30日